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Умовами сталого розвитку сфери туризму виступають: 
- залучення населення до популяризації туризму; 
- забезпечення наукового супроводження та досліджень у сфері туризму, 

запровадження прогресивних інноваційних розробок; 
- заохочення молоді до активної діяльності, розроблення інноваційних 

продуктів і започаткування бізнесу у сфері туризму; 
- забезпечення інформаційного супроводження реалізації державної 

політики у сфері туризму [3]. 
Таким чином, майбутнє туристичної галузі України пов’язано з 

проведенням ефективної державної політики, розвитком нових видів 
туристичної діяльності; залученням інвестицій в туристичну галузь; 
підготовкою спеціалістів для роботи в туристичній сфері.    
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ПЕРСПЕКТИВНІ ТУРИ ТА ВИДИ ТУРИЗМУ НА ТЕРИТОРІЇ 

ПОЛІСЬКО-СТОЛИЧНОГО РАЙОНУ УКРАЇНИ  
  

Ресурсна проблематика-комплекс питань, які визначають сутність і 
структуру, стратегію і тактику використання природних i соціально-
економічних ресурсів. Рекреаційно-туристські ресурси виступають 
передумовою формування експортної спеціалізації держави, аргументом 
забезпечення позитивного сальдо рекреаційно-туристського балансу та виходу 
України на відповідний її ресурсам, території, менталітету соціально-
економічний рівень. Аналізу рекреаційно-туристських ресурсів України 
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присвячене ряд публікацій вітчизняних вчених, практиків національної 
туристсько-рекреаційної справи  [1-4].  

Метою публікації є аналіз видової структури туризму та турів України в 
розрізі Полісько-Столичного району. До Полісько-Столичного району входить 
7 областей в межах яких перспективними є наступні види туризму: 
пізнавальний туризм; пішохідний, водний туризм (Волинська обл.), 
пізнавальний туризм; пішохідний, водний туризм (Рівненська обл.), курортно-
лікувальний, культурно-розважальний, діловий, пізнавальний, релігійний, 
навчально-освітній, спортивний туризм; пішохідний, водний, 
повітроплавальний туризм (Київська обл.), пізнавальний, релігійний туризм; 
пішохідний, водний, лижний туризм (Чернігівська обл.), пізнавальний, 
спортивний туризм; пішохідний, водний туризм (Житомирська обл.), курортно-
лікувальний, культурно-розважальний, пізнавальний туризм, пішохідний, 
водний туризм (Полтавська обл.), курортно-лікувальний, культурно-
розважальний, пізнавальний, релігійний туризм; пішохідний, водний туризм 
(Черкаська обл.). Кількість турів та особистостей на території Полісько-
Столичного району по областям: Волинська обл. – 6 турів, згадано 5 
особистостей, Рівненська обл. – 3 тури, згадано 3 особистості, Київська область 
– 11 турів, згадано 66 особистостей, Чернігівська обл. – 7 турів, згадано 16 
особистостей, Житомирська обл. – 7 турів, згадано 6 особистостей, Полтавська 
обл. –  5 турів, згадано 15 особистостей, Черкаська обл. – 9 турів, згадано 15 
особистостей. Всього у Полісько-Столичному районі наявні 48 турів, і згадано 
126 особистостей. Викладене вище грунтується на матеріалах [1] та 
віддзеркалює рис.1-2. 

 

 
Рисунок 1 – Види туризму на території Полісько-Столичного району України 

 
На даний час  в світі налічується 1121 об’єктів (2019), які отримали статус 

об’єктів ЮНЕСКО, які розташовані в 167 країнах світу. За рівнем 
забезпеченості об’єктами ЮНЕСКО країни розподіляються за наступним 



 98

ланцюгом: низький рівень (до 20 об’єктів) – середній рівень (21-40) – високий 
рівень (41 – понад 60), в якому Україна займає першу ланку. На даний час в 
Україні виділено 7 об’єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, з них в Полісько-
Столичному районі знаходяться 1 об’єкт (Печерська лавра та Софія Київська 
під одним номером). 

 
Рисунок  2 – Види турів на території Полісько-Столичного району України 

 
Висновки та пропозиції: 
 запропоновано діаграми, що віддзеркалюють видову структуру 

туризму та турів Полісько-Столичного району України; 
 аналіз перспективного розвитку туризму в розрізі областей Полісько-

Столичного району виявив пропозиції щодо 48 турів, які пов’язані з 126 
видатними особистостями України ; 

 перспективними в Полісько-Столичному районі дестинаціями щодо 
надання статусу об’єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО є Національний банк 
України та станція метро Золоті Ворота (Київ).  
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